
 
 

Zpráva o činnosti ČABR OSM za sezónu 2024/2025 

 

ČABR OSM sdružovala v sezóně 2024/2025 celkem 64 aktivních rozhodčích. Mezi tyto rozhodčí jsou 

započítáni i ti, kteří mají svou kmenovou oblast v jiném kraji. Z tohoto počtu rozhodovalo 27 rozhodčích 

kromě soutěží řízených STK ČBF OSM i soutěže, které řídí STK ČBF. Ve srovnání s předešlou sezónou 

došlo k drobnému navýšení počtu rozhodčích, a to i díky tomu, že proběhlo školení rozhodčích 3. třídy, 

kterého se v loňské sezóně zúčastnilo 16 nových zájemců.  

Celkem 2 naše rozhodčí poslal VV ČABR OSM na školení 1. třídy a žádného kandidáta na školení 2. třídy 

pořádané Českou asociací basketbalových rozhodčích v termínu 23. – 25. 5. v Klatovech. Oba vyslaní 

kandidáti na školení uspěli a získali licenci 1. třídy. V termínu 21. – 22. 6. 2025 je poté plánováno školení 

rozhodčích 3. třídy, tedy nových rozhodčích na ZŠ Václava Košaře v Ostravě-Dubině, na které v tuto 

chvíli registrujeme 20 zájemců z naší oblasti + 2 zájemce ze střední Moravy.  

V souladu s požadavky na kvalitu rozhodčích jsme i v uplynulé sezóně na počátku měsíce září pořádali 

pravidelný předsezonní seminář, který je pro krajské rozhodčí povinný. Rozhodčí na něm, jak je dobrým 

zvykem, plní test z pravidel basketbalu a poté fyzický test. Rozhodčí jsou rovněž seznámeni se změnami 

v pravidlech a jejich výklady. V rámci práce s mladými rozhodčími, jsme v lednu letošního kalendářního 

roku uspořádali seminář pro začínající rozhodčí, který se uskutečnil při příležitosti turnaje CEYBL 

kategorie U14M ve Frýdku-Místku.  

VV ČABR OSM se v průběhu sezóny organizačně podílel i na pořádání dalších akcí, při kterých jsme se 

věnovali především mladým rozhodčím, aby jejich výkonost stoupala. Jmenovitě to byl turnaj MEL 

U16Ž pořádaný klubem SBŠ Ostrava, MČR a NF U11Ž pořádaný rovněž klubem SBŠ Ostrava a poté NF 

pro kategorii U12M pořádaný klubem TJ Start Havířov.  

Co se týká zhodnocení právě uplynulé sezóny, můžeme konstatovat, že proběhla bez závažnějších 

problémů. V sezóně VV ČABR OSM nezaznamenal žádnou oficiální stížnost ze strany klubů na rozhodčí. 

DK ČABR OSM řešil v letošní sezonně pouze 3 případy, kdy se rozhodčí provinili proti Soutěžnímu řádu 

basketbalu. Ke zhodnocení ještě doplním, že se do sezóny 20224/2025 zapojilo všech 16 nově 

vyškolených rozhodčích a 14 z nich úspěšně absolvovalo svou první sezónu. Tito rozhodčí byli zapojeni 

do nově vzniklého projektu Zelená píšťalka, jehož cílem je snížit tlak na začínající rozhodčí a také je 

k vykonávání tohoto povolání motivovat. Dvěma našim rozhodčím se povedlo za sezónu odpískat přes 

65 utkání a obdrželi slíbené odměny. 

Výkonný výbor v uplynulé sezóně pracoval v novém složení. Předseda – Bc. Vojtěch Ščurek, 

místopředseda a delegační referent – Ing. Tomáš Holubek, sekretář – Bc. Dominik Holaň, disciplinární 

úsek – Michal Slovák, vzdělávání a práce s mladými rozhodčími – Ing. Ivo Dolinek.  

 

V Ostravě 28. 5. 2025       Vojtěch Ščurek, předseda ČABR OSM  


